Bapmuanrt 2 u3 001
1. Haitnute 3nauenue suipaxenus 0,04 - 40 - 40 000.

2. Onna 13 Toyek, OTMeYEHHbIX Ha KOOPAHHATHOH npsiMoii (puc. 8), cooTBeT-
cTBYeT yHcay v/ 23. Kakas 3To Touka?
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3. Haiiaure 3HaueHHe BbipaXKeHu m
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4. PewunTe ypaBHeHHe 22 — 17 = 0.
5. YcraHoBuTe cooTBeTCTBHE Mex 1y rpadukamu PyHKUHI (cM. pHc. 9) 1 dop-
MyJlaMH, KOTODbI€ HX 33/aI0T.
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1) y=1,5z 2) y=-15x-2
3) y=15z+2 4) y=-1,5zx
6. ITocnenoBarenbHOCTD (@,) 3aaaHa yCIAOBHSAMH: @y = ~4, Gpnyy = @y — 3.

Haimure ag.
7. Haitnure 3HaueHHe Boipaxetns (¢ + 3)2 + 2¢(5¢ — 3) npu ¢ = /5.
8. Pewnte HepaBeHcTBO 5 — (. — 1) € —2.
1) (—o0;—0,75] 2) (—o0;-1,3]
3) [-0,75; +00) 4) [-1,3;+00)
] Monyas «feomeTpusi» |

9. ¥ TpeyrosbHHKa co cTopoHaMH 18 H 6 npoBeaeHbl BHICOTHI K 3THM CTOPO-
HaM. BbicoTa, npoBenéHHas k nepBoi cTopoHe, paBHa 1. UeMy paBHa BLICOTa,
npoBeféHHAN KO BTOPOKH cTopoHe (cM. puc. 10)?

10. Pagnyc okpyxHocTH pasen 41,
a pacCcTOsIHHE OT LEHTPa OKPYXKHOCTH
A0 xopabl pasHo 9 (cM. puc. 11). Haii-

JIHTe IJIHHY XOpAbl.
11. Cymma nByx yrjioB paBHOGeapeHHOH Tpaneuu pasHa 138°. Haiiaure
OoJsiblLKK yroa Tpaneund. OTBeT AaiTe B rpajycax.

12. Haiigute naowanb TpanewuuH,
H300paXEHHOH Ha KJeryaTol Oy- A
Mare ¢ pasMepoM KJIeTKH 1 x 1 cm d
(cm. puc. 12). OTBer naiite B kKBagpar- L
HbIX CAHTHMETpax.

13. Kakue H3 cienyolmx yTBep>KaeHHi BepHbI?

1) B ocTpoyrosibHOM TpeyrosibHHKe BCe YIJIbl OCTPhI€.
2) Ecain B TpeyroJibHHKe €CTb OMH OCTPHIH YTOJ1, TO 3TOT TPEYroJbHHK OCTPO-
YrOJIbHBIH.
3) Cymma yrjioB J1060ro TpeyroJibHHKa paBHa 360°.
Moayab «PeanbHas maTeMaTHKa» |

14. Paccroanue ot Mapca a0 CoaHua paBHo 228 MJIH KM. Kak 3Ta BesiHuHHA
3aMHCHIBAETCS B CTAHJAPTHOM BHAE?
1) 228108 km 2) 2,28-108 km

3) 22,8107 km 4) 0,228-10° kM
15. Korna camonér HaxonuTcs B FOPH30HTAaJIbHOM [10JIETE, NOABEMHAA CHJA,

NEeACTBYIOLLAsA Ha KPblIbSi, 3aBHCHT TOJILKO OT CKOpocTH. Ha pucynke 13 H306-
pa)KeHa 3Ta 3aBHCHMOCTb /1% HeKOToporo camoJsiéta. Ha ocH aGeumcc otkaa-
JIbIBA€TCsl CKOPOCTh (B KHJIOMETPAX B 4ac), Ha OCH OPAHHAT — CHJA (B TOHHAX
cHJbl). OnpenesiHTe N0 PHCYHKY, YEMY paBHa NOABEMHAs CHJA (B TOHHAX CH-

JIbl) IPH CKOPOCTH 200 KM/u.
F (mc)t
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16. Cpennuit poct ca)keHua, 3aBe3HHOTO H3 NMHTOMHHKA B MarasHH, paBeH

125 cMm. Poct caxkeHua cauBbl coctaBaseT 140% cpenHero pocta caxeHua.

CKOJIbKO CAHTHMETPOB POCT CaXeHLla CAHBbI?




17. UlupHHa 3eMebHOrO yuacTKa NpsMOYrosbHO#H opMbI cocTapasieT 620 M,

JJIMHa yyacTKa paBHa 750 M. HaliauTe niowaab 3T0ro yyacTtka B reKkrapax.
18. Ha nnarpamme nokasaH Bo3pacTHOH COCTaB HaceleHHs pecnyOsukH N

(cM. puc. 14). Onpenenure no qHarpaMme, HacesieHHe KaKoro Bo3pacTa co-
craBJssier 6osiee 50% OT Bcero HacesieHHsl pecnybJIHKH.

0—14 aem

15 — 50 xem

51 —64 200a

///////////// 65 nem u 6anee

1) 0—14aer  2) 15—-50qer 3) 51 —64rona 4) 65 u Goaee
19. Ha 3k3aMeHe no ¢unocodpun 25 6uneror, Haranbs Bblyuuaa 14 u3 HuX.
Ha#nute BepOSATHOCTb TOrO, YTO € Nonaaércs Bhly4eHHbIH GHeT.

20. PaccrosHHe s (B MeTpax) 10 MeCTa yAapa MOJHHH MOXHO NPHOAHXKEHHO
BBIYHCJHTL N0 (popmyne s = 330¢, rae ¢ — KOJHYECTBO CEKYH], MPOLIeALLIHX
MEX/ly BCIbILUKOH MOJIHHH H yaapoM rpoMa. Onpesesiute, Ha KAKOM paccTo-
STHHH OT MecTa yJapa MOJHHH HaxoauTcs Habalonatens, ecan t = 3. Oteer

JaHTe B KHIOMeTPax, OKDYIVIHB ero 10 LebiX.
Yacts 2
3anaHus 3TOH YAaCTH BbINOJHANTE C 3ANIHChIO PeLIEHHS.

| Moayab «Anre6pa» |

48n+5
21. Cokparure apo6b pRiE TS
22, Cmeluand HeKOTOpoe KoJIHuecTBO 17%-HOro pacTBOpa HEKOTOPOro Be-
LIECTBA C TaKUM K€ KOJIHuecTBOM 35%~HOro pacTBOpa 3TOr0 Xe BellecTBa.

CKoJbKO MPOLEHTOB COCTABJACT KOHUEHTpALHA MOJYYHBLIECTOCH pECTBOPEI?

_ 2 _
23. INoctpofire rpaduk GyHkuun y = (= 7)(2 - 910.7: +9)

H ONpeAeJIiTE,

MPH KAKHX 3HAYEHHSIX T NPsSiMast y = 11 MMeeT ¢ rpadpHKOM POBHO 0IHY OGLLYIO
TOYKY.
I Moayab «Teomerpus» |

24. B npsimoyrosibHoM Tpeyroabiike ABC ¢ npsiMbiM yriiom C H3BeCTHbI Ka-
TeThl AC = 10w BC = 12. Haiiaure Meanany BM 3TOro TpeyroJbHHKa.

25. OcHoBaHus AB n CD tpaneunn ABC D paBHbl cOOTBETCTBEHHO 12 H 75,
AC = 30. Jokaxure, uto TpeyrosibHuki ABC W AC D noao6Hbi.

26. B BbinykyaoMm yetbipéxyronbHuke ABC D nuaronans AC siBnsietcs OHC-
cexktpucoi yrna D AB w nepecekaer avarodans BD B touke K. Haiigure BC,
ecay u3BecTHo, yto AK = 24, KC = 3 1 okono ueTsipéxyronbHika ABCD

MOXHO ONMHCAaTb OKPYXXHOCTD.



